
 

 

 

 

 

LISTE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL DU JEUDI 9 AVRIL 2026   

A L’AFFICHAGE 

Le Conseil Municipal, légalement convoqué le 3 avril 2026, s’est réuni à l’Hôtel de Ville de CARROS 2, rue 
de l’Eusière - 06510 CARROS, sous la Présidence de Monsieur le Maire, Stéphane REVELLO 

Étaient Présents 

Mesdames, Messieurs, Stéphane REVELLO - Yannick SCIBETTA - Estelle BORNE - Serge MARTIANO - Marie-
Christine LEPAGNOT - Anthony ARIMBELLI - Maria HERNANDEZ- Patrick ACHIARDY - Angeline BRONDOLO 
-Alain MACARIO - Laurence VERDUCI- Mehdi M’KHININI ZAATOUT - Sylvie SCOLARI - Michel CUOCO - 
Véronique ACHIARDY - Samir BERRABAH - Chantal BLACKBURN - Didier PASTOR - Caroline MAESTRI - 
Franck MONTARD - Emeline CLAIR - Christophe LESNE -  Alexia ROUSSELOT-  Malvina SERRAMOGLIA - 
Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO  
Etaient absents et représentés 

Jean CAVALLARO a donné pouvoir, est représenté par Stéphane REVELLO  
Graziella SANTI a donné pouvoir, est représentée par Maria HERNANDEZ 
Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD 
Fabienne BOISSIN a donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN 

 

Secrétaire de séance  

Madame Laurence VERDUCI est désignée comme secrétaire de séance à l’unanimité. 

 

30/2026–Règlement intérieur du Conseil Municipal de la Commune de Carros  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

Le règlement intérieur du conseil municipal est adopté à la majorité (7 votes contre : Yannick BERNARD 
- Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO  - Martine PASSERON a donné 
pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a donné pouvoir, est représentée 
par Ludovic OTHMAN). 

 

31/2026–Délégation de compétences du Conseil Municipal au Maire 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

Le vote est unanime (7 abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie 
POZZOLI - Virgine SALVO -Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- 
Fabienne BOISSIN a donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

32/2026–- Délégation de Fonction et de Signature aux Adjoints au Maire et aux Directeurs 
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

Le vote est unanime (7 abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie 
POZZOLI - Virgine SALVO -Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- 
Fabienne BOISSIN a donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 



 

 

33/2026– Désignation du correspondant défense  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La candidature de Monsieur Serge MARTIANO est adoptée à l’unanimité (7 abstentions : Yannick 
BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO -Martine PASSERON a 
donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a donné pouvoir, est 
représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

34/2026–Élection des délégués appelés à siéger au sein du Syndicat mixte d’Ingénierie pour les 
Collectivités et Territoires Innovants des Alpes et de la Méditerranée (S.I.C.T.I.A.M.) 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La candidature de Anthony ARIMBELLI, titulaire, Yannick SCIBETTA, suppléant est adoptée à l’unanimité 
(7 abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO 
-Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a 
donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

35/2026–Élection des délégués appelés à siéger au sein du Comité du Syndicat Mixte d’Études de la 

Basse Vallée du Var (SMEBVV) 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La candidature de Michel CUOCO, titulaire, Estelle BORNE, suppléante est adoptée à l’unanimité (7 
abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO -
Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a donné 
pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

36/2026–Élection des délégués appelés à siéger au sein de la Commission Locale de l’Eau du Schéma 
d’Aménagement et de Gestion des Eaux (S.A.G.E.) « nappe basse vallée du Var »  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La candidature de Michel CUOCO, titulaire, Estelle BORNE, suppléante est adoptée à l’unanimité (7 
abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO -
Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a donné 
pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

37/2026–Élection des délégués appelés à siéger au sein du Comité du 
Syndicat Mixte de l’École Départementale de Musique – Conservatoire départemental de musique 
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La candidature de Franck MONTARD, titulaire, Caroline MAESTRI, suppléante est adoptée à l’unanimité 
(7 abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO 
-Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a 
donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

 

 



 

38/2026–Élection des délégués appelés à siéger au sein du Syndicat Mixte du parc Naturel Régional 
des Préalpes d’Azur (PNR)  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La candidature de Michel CUOCO, titulaire, Alexia ROUSSELOT, suppléante est adoptée à l’unanimité (7 
abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO -
Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a donné 
pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

39/2026–Création d’une commission d’appel d’offres- fixation des règles de dépôt des listes de 
candidats 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

40/2026–Election des membres de la commission d’appel d’offres 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

Les membres de la Commission d’appel d’offres sont élus  à l’unanimité :  

Titulaires Suppléants 

Yannick SCIBETTA Graziella SANTI 

Angeline BRONDOLO Jean CAVALLARO 

Maria HERNANDEZ Chantal BLACKBURN 

Sylvie SCOLARI Alain MACARIO 

Julien JAMET Virginie SALVO 
 

41/2026–Création d’une commission de délégation de service public- fixation des règles de dépôt des 
listes de candidats  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

42/2026– Election des membres de la commission de délégation de service public 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

Les membres de la Commission de délégation de service public sont élus  à l’unanimité :  

Titulaires Suppléants 

Yannick SCIBETTA Graziella SANTI 

Angeline BRONDOLO Jean CAVALLARO 

Maria HERNANDEZ Chantal BLACKBURN 

Sylvie SCOLARI Alain MACARIO 

Julien JAMET Virginie SALVO 
 

 

 

 



 

43/2026–Création de la commission consultative des services publics locaux et élection de ses 
représentants 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

44/2026– Election des membres de la commission consultative des services publics locaux  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

Les membres de la Commission consultative des services publics locaux sont élus  à l’unanimité :  

Titulaires Suppléants 

Yannick SCIBETTA Graziella SANTI 

Angeline BRONDOLO Jean CAVALLARO 

Maria HERNANDEZ Chantal BLACKBURN 

Sylvie SCOLARI Alain MACARIO 

Julien JAMET Virginie SALVO 
 

45/2026–Création d’une Commission communale de sécurité 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

46/2026–Adhésion à l’association des communes forestières des Alpes-Maritimes et sa fédération 
nationale  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

47/2026–Nomination des représentants de la commune au sein du conseil d’administration et de la 
commission permanente du collège de Carros 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La candidature de Stéphane REVELLO, titulaire, Alexia ROUSSELOT, suppléante est adoptée à 
l’unanimité (7 abstentions : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien JAMET - Valérie POZZOLI - 
Virgine SALVO -Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par Yannick BERNARD- Fabienne 
BOISSIN a donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

48/2026–Indemnités de fonction des Élus 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La délibération est adoptée à la majorité (7 votes contre : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien 
JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO  - Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par 
Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

 

 



 

49/2026–Indemnités de fonction des Élus-Majoration cantonale 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

La délibération est adoptée à la majorité (7 votes contre : Yannick BERNARD - Ludovic OTHMAN -  Julien 
JAMET - Valérie POZZOLI - Virgine SALVO  - Martine PASSERON a donné pouvoir, est représentée par 
Yannick BERNARD- Fabienne BOISSIN a donné pouvoir, est représentée par Ludovic OTHMAN). 

 

50/2026–Présentation du rapport sur les orientations budgétaires (ROB) et débat sur les orientations 
budgétaires (DOB) du Budget principal de la Commune 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire  

 

Le conseil municipal prend acte. 

 

 

        

 


